

УРАЛЬСКАЯ КОЧЕГАРКА

Кизел, Молотовск. обл.

28 СЕН 40

К открытию зимнего сезона кизеловского театра

Кизеловский театр с осени 1940 года вступает в четвертый год своего существования, как шахтерский театр. Он в значительной степени обновился творческими работниками. Приглашены ряд новых артистов, режиссура и художники из разных городов Советского Союза.

В предстоящем сезоне театр покажет ряд новых пьес советских авторов и произведений великих классиков прошлого. Репертуарный план театра будет состоять из следующих спектаклей.

«**Две ночи**» — пьеса Прута об освобождении из-под панского гнета Западной Украины нашей Красной Армией, пьеса о героико-гражданской вой-

ны — новая пьеса В. Вишневского «**Живые цветы**», о стахановцах горнозаводской промышленности — «**Золото**», о старом Урале «**Приваловские миллионы**» — Мамин - Сибиряк, «**На дне**» — М. Горького, «**Плоды просвещения**» — Л. Толстого, «**Маскарад**» — Лермонтова, «**Лес**» и «**Бешеные деньги**» — А. Островского, «**Юлий Цезарь**» — Шекспира.

Театр начнет работу с авторами по созданию пьесы о героических страницах гражданской войны и Кизеловском бассейне — о борьбе шахтеров с колчаковскими бандитами.

Театр намного расширяет свою работу параллельным обслуживанием поселков шахт им. Ленина, им. Володарского, Половинки и Губахи. Необходимо клубы этих шахт готовить для возможности широкого показа спектаклей районного горняцкого театра: выпустить абонемента по клубам, дооборудовать сцены, закупленные помещения, обеспечить световой аппаратурой, чтобы театр имел возможность показывать свои спектакли, не снижая качества, как на своем стационаре — в гортеатре Кизела.

Открытие зимнего сезона намечено в 20-х числах октября.